

体坛短信

足协初定主帅
刘春明战缅甸

本报讯 今天,中国足协将在北京举行教练委员会会议。

据悉,以“两队一总”来组建新一届国家队的原则没有改变,杜伊科维奇还是国家队和国奥队的总教练,考虑到10月份迫在眉睫的南非世界杯亚洲区预选赛资格赛问题,中国足协放弃了短期内敲定一名外籍教练担任主教练的想法,很可能决定现任国青队主教练刘春明为中方教练组组长,并由其担任国家队临时主帅。

另外,原教练组成员朱广沪、李树斌、徐韬等都将被到北京参加这次会议,朱广沪将在会上对存在了3年多时间的“朱家军”进行“盖棺定论”。

海归首个登场
佳一射中门柱

本报讯 北京时间昨天凌晨,德甲联赛第二轮中,科特布斯主场1:2负于波鸿,邵佳一替补出场,表现不错。他的射门击中门柱,并成为中国海外球员本赛季第一个上场比赛的球员。

赛后科特布斯从球员通道离开的时候,虽然球队输球,但邵佳一还是得到了球迷们热情的掌声。

英超豪门碰撞
最后以和为贵

本报讯 一边是红军利物浦,一边是蓝军切尔西。北京时间昨天凌晨进行的两支英超豪门球队激情碰撞,最终以1:1握手言和。为两队进球的分别是托雷斯和兰帕德。这是切尔西主帅穆里尼奥与利物浦主帅贝尼特斯的第16次交锋,切尔西在此之前已经保持15场联赛不败。

费德勒第50冠
海宁擒第35冠

本报讯 昨天凌晨,在美国辛辛纳提大师赛决赛上,瑞士球王费德勒以6:1和6:4击败美国名将布雷克,把自己职业生涯的冠军数量提高到了50个。

另讯 昨天凌晨,在WTA一级赛事美国罗杰斯杯的决赛中,海宁以7:6(3)/7:5击败了扬科维奇,捧起了她个人职业生涯中的第35座冠军奖杯。

本组撰文 陈志强

河南四五今日出征上海
战申花前,教练组打“预防针”

□晚报记者 郭韬略

本报讯 来不及仔细咀嚼又一次最后关头失利的苦涩,河南四五老窖队今天就将踏上征程,而他们面前绝不是平坦的路途——上海申花和山东鲁能,两支以夺冠为目标的强队都在各自的主场虎视眈眈地等待着这支目前排名垫底的升班马的到来。

一周双赛成为一道难以逾越的槛

一周双赛的紧密赛程,让每支球队都不能有太多的喘息时间。周日比赛过后,四五队队员们仅有几个小时的放松时间,晚上11点所有队员就全部归队。昨天,球队并没有返回中牟基地,而是在航海体育场进行了训练。上午的

训练,前一天打比赛的队员以恢复为主,替补队员们的训练量相对要大一些,下午的训练则加入了对抗的内容。

没能在主场从北京国安身上拿到分,这让四五队在8月份的路途愈发艰难。未来两场比赛的难度,队员们都很清楚,所以大家的情绪都相当低沉。不过大家还是很有信心从申花手中拿到分数的。

教练组给球员“心理按摩”

而教练组现在的工作重点同样是调整,门文峰更看重的还是队员的心态,所以尽管在最后时刻很窝囊地输掉了比赛,但他并未指责队员:“对手的实力比我们强,队员们已经尽力了,从现在开始我们只考虑对申

花的比赛。”对于未来两场硬仗,门文峰同样不会放弃:“我们要尽量做到少失分,甚至不失分。”

由于是连续两个客场作战,此次出征的队员也比以往要多,共有22名队员去客场以保证能有更充足的人员调配。今天中午,四五队就将乘飞机前往此次“魔鬼之旅”的第一站:上海。



分站赛的硝烟还没散尽,总决赛的鏖战已经迫在眉睫。本月22日至26日,金龙鱼2007年世界女排大奖赛总决赛将在宁波北仑体艺中心进行,东道主中国队和分站赛中排名前五位的巴西、意大利、俄罗斯、波兰、荷兰共6支球队将捉对厮杀再较高下。对中国女排而言,这将是2008年奥运会前一次非常重要的练兵,而中国排协也把本次大奖赛总决赛当成是北京奥运会排球比赛的“软件测试赛”。昨天,东道主中国女排和其他5支晋级总决赛的队伍陆续到达北仑,总决赛一触即发。

晚报记者 牛志强

世界女排大奖赛总决赛明日在宁波开战
中国女排,以“保送生”的名义出击
磨炼队伍 为2008年北京奥运会练兵

>>> 鏖战北仑·主场 成绩滑坡 陈家军任重

虽然2004年雅典奥运会上中国女排敲响的最强音还在中国球迷的耳畔萦绕,但时光悠悠已经过了3年。目前,2008年北京奥运会的脚步已经日益临近,而曾经风光的“陈家军”正经历着沧海桑田的变幻。本次女排大奖赛的分站赛,“陈家军”仅仅以4胜5负的战绩位列第八,并且首次无缘大奖赛分站赛冠军,只是依靠东道主身份才得以“保送”参加总决赛。无奈也好,尴尬也罢,中国女排似乎正经历着阵痛和滑坡。中国女排冷落二流?这也许并非危言耸听。

四国邀请赛无锡站和宁波站两次夺冠,瑞士精英赛折桂,俄罗斯总统杯成功卫冕——在今年7月份之前,中国女排的成绩看上去还是一片红火。但那些比赛的含金量毕竟不足,一进入8月份的世界女排大奖赛,中国女排的表现就有些力不从心了,搏杀精神的不足、把握机会能力的欠缺,以及某些位置上的力不从心在比赛中显露出来。可以说,在北京奥运会之前,中国女排还有不少的问题需要去解决。

>>> 鏖战北仑·目标 强敌环伺 恰练兵良机

发现问题,才能解决问题。因此,中国女排在总决赛分站赛中暴露出了各种问题,在一定程度上有利于促进球队查漏补缺不断完善。

有意思的是,中国队在总决赛即将面对的5支球队中,除了排名第一的巴西尚未在总决赛露面之外,中国队在分站赛中都曾输给过其他对手。在调整心态重新面对强敌的同时,中国女排不妨分析过往“战斗”时的成败因素所在,从而有的放矢。

当然,知己知彼并不能保证百战百胜,经验的积累需要时间,年轻队员的成长也需要过程。副攻薛明随着比赛的进行日益成熟,但二传魏秋月、徐云丽等人尚需要继续磨炼。

2004年的辉煌已经成为过去,2008年的历史还在等待她们书写。北京奥运会之前这次重要练兵,中国队要好好珍惜。

>>> 鏖战北仑·赛程

8.22 19:30
中国 VS 荷兰
8.23 19:30
中国 VS 波兰
8.24 19:30
中国 VS 意大利
8.25 15:30
中国 VS 俄罗斯
8.26 19:30
中国 VS 巴西



女排姑娘心向冠军

四国女篮邀请赛今晚打响
目标呢? 中国女篮直指冠军

□晚报记者 董洪刚

本报讯 为了备战2008年北京奥运会,更好地检验中国女篮近期的训练效果,2007年四国女篮邀请赛决赛阶段的比赛今晚在河南济源打响。经过本月17日至19日在山西晋城的激烈角逐,中国队、古巴、拉脱维亚和加拿大依次

获得了预赛的第一名到第四名。中国女篮今晚9时将与预赛第四名的加拿大队进行半决赛的角逐,中国队很有希望获得最后的决赛资格,状态不错的中国女篮目标是获得本次四国赛的冠军。

夺冠最大障碍是古巴队

本次四国女篮邀请赛,中国女篮共有14名姑娘参赛,她们中很多都是新秀,

隋菲菲因脚踝关节伤痛没有康复未能参赛,骁将苗立杰和卡兰则在名单中。综合四支球队的实力和状态,中国队要想取得本次四国赛的冠军,最大的障碍就是古巴女篮。

刚刚结束了3天预赛的中国女篮昨天赶到济源,下午就来到了济源篮球城进行了2个多小时的训练,

女篮姑娘们先是训练前的热身,随后进行了三人对抗,接着是分组练习。

万事俱备只等比赛开始

昨天下午,中国女篮训练的同时,女篮国家队中核心之一的苗立杰却坐在运动员休息席上,安静地看着教练和队友的训练,她右脚的伤还没有完全康复。虽然苗立杰参加了热身训练,但是为了能够

参加今天的比赛,不得不放弃高强度的对抗训练,队医在她的右脚踝上绑着冰袋。

无论场内的动,还是休息席上的静,中国女篮的姑娘们都在为今天的比赛做着充分的准备,就像训练结束后主帅汤姆·马赫所说的,作好全面的准备,争取能够战胜对手进入最后的决赛。